

Tájékoztató a kamatjövedelmet terhelő adókról

Hatályba lépés: 2017. január 01.

A Polgári Bank Zrt. tájékoztatja Tisztelt Ügyfeleit, hogy a Bank a hatályos adójogszabályok rendelkezései szerinti terheket az adójogszabályokban meghatározottak szerint vonja le.

A hatályos, **1995. évi CXVII. személyi jövedelemadóról szóló törvény kamatadóra vonatkozó rendelkezései szerint** - a jogszabályban feltüntetett kivételekkel - 2016. január 01-től a lakossági betétek (takarékbetétek, lakossági fizetési számlák) kamata után **15 %-os mértékű kamatadó fizetési kötelezettség** áll fent. A kamatadót a Bank a kamatjövedelem jóváírásakor, vagy a kamat kifizetésekor állapítja meg és vonja le (számolja el). A kamatadó megállapítása során a Bank figyelembe veszi a kamatjövedelmek megadóztatásától kezdődően hatályos átmeneti rendelkezések megváltozott szabályait. A kamatadó-kötelezettség megállapítása során, a törvény rendelkezései szerint a kamatjövedelemre jogosult, vagy a kifizető

- a 2010. december 31-ig jóváírásra kerülő kamatok után 20% kamatadót,
- a 2010. december 31-ét követően lejáró betétek esetén a betét lejáratakor jóváírásra kerülő kamat után 16%-os kamatadót köteles fizetni,
- 2016. január 01-ét követően jóváírandó kamatjövedelmek után 15%-os kamatadót
- köteles fizetni (csak 2016. január 01-től számolt időszak kamatjövedelmére értendő).

A külföldi pénznemben szerzett kamatjövedelemből a kamatadó ugyanazon külföldi pénznemben kerül levonásra. A megállapított és levont kamatadót a Bank fizeti meg és vallja be, ügyfeleinket adóbevallási kötelezettség, a kamatadó tekintetében nem terheli.

Jelen tájékoztatás nem minősül teljes körűnek, a további feltételek a hatályos jogszabályokban találhatóak meg.

Jelen Hirdetmény módosításának oka *Az egészségügyi hozzájárulásról szóló 1998. évi LXVI. törvény 2017. január 01-től hatályba lépő módosítása. Ennek megfelelően a kamatjövedelmet terhelő egészségügyi hozzájárulással kapcsolatos rendelkezéseket töröltük.*

Polgár, 2016. december 30.

Polgári Bank Zrt.